

ПРОТОКОЛ №1  
заседания районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-  
трудовых отношений Кирсановского района

г. Кирсанов

от 06.02.2023 года

Всего членов комиссии: 15 человек

На заседании присутствовали:

от администрации района	4 человека
от работодателей	5 человека
от объединений профсоюзов	3 человека

Повестка дня:

О взаимодействии сторон социального партнерства в сфере организации и проведения отдыха и оздоровления детей Кирсановского района в 2023 году.

Вела заседание координатор комиссии - заместитель главы администрации района Е.Ю. Шевякова.

Слушали: начальника отдела образования администрации района Простецову С.Н.

В целях организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей, на основании Закона Тамбовской области от 30.03.2016 №657-З «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Тамбовской области», Приказа Министерства образования и науки Тамбовской области от 03.04.2023 №831 «Об обеспечении отдыха, занятости и оздоровления детей в 2023 году», а также постановления администрации Кирсановского района от 23.01.2023 №23 «Об организации летнего отдыха, занятости и оздоровления детей и подростков в 2022-2023 учебном году» на период летних каникул с 30.05.2023 г. по 23.06.2023 г. на базе МБОУ «Уваровщинская сош» работали 10 лагерей дневного пребывания. Все лагеря были укомплектованы педагогическими кадрами, поварами и техническим персоналом. Длительность смены – 21 день. Всего за этот период отдохнуло 758 учащихся, среди которых были дети из малообеспеченных, многодетных семей и семей, попавших в сложную жизненную ситуацию. Зачисление производилось на основании заявлений родителей.

Кроме лагерей дневного пребывания в образовательных учреждениях района функционируют 5 лагерей с направлением труда и отдыха:

экологический «Заповедный волонтер» (смена с 05.06. – 09.06.2023), художественно-эстетический «Лира» (смена с 30.05. – 03.06.2023), военно-патриотический лагерь «Патриот» (смена с 30.05. – 03.06.2023), 2 туристических лагеря «Азимут» (смена с 05.06. – 09.06.2023), «БЭМС» (смена с 30.05. – 03.06.2023). В них отдохнуло 69 подростков.

Всего 827 учащихся, из них:

1. Дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, планируемые к отдыху и оздоровлению, в том числе: 714
2. дети-сироты 9
3. дети, оставшиеся без попечения родителей 23
4. дети-инвалиды 10
5. дети с ограниченными возможностями здоровья 87
6. дети, состоящие на различных видах учета (КДН и ЗП, внутришкольный учет, ПДН) 31
7. другие категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации\* (многодетные, безработные, одинокие родители, малообеспеченные, находящиеся в социально-опасном положении) 554

В лагерях проведены профилактические мероприятия, в соответствии с требованиями СанПиН, получены положительные санитарно-эпидемиологические заключения.

Было организовано обследование работников на наличие коронавирусной инфекции COVID-19. Все работники пищеблоков перед началом работы в лагерях проходят обследование на наличие рото-носовирусной инфекции. Организована ежедневную термометрию детей и сотрудников лагерей. Не допускался к работе персонал с признаками инфекционных заболеваний.

Работа по пропаганде ЗОЖ и профилактике вредных привычек осуществляется при активном использовании ресурсов учреждений дополнительного образования детей, МБУК «РДК» Кирсановского района, МОМВД России «Кирсановский», ТОГБУЗ «Кирсановская ЦРБ».

В лагерях проводились воспитательные и культурно-просветительские мероприятия, направленные на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привитие им традиционных российских духовно-нравственных ценностей.

Также реализовывались мероприятия программы «Содружество Орлят России», проведение турнира по настольной игре «10-летие нашего детства», физкультурно-оздоровительного квеста «Ты в игре!», настольной карточной игры «68 ДОРОГ», творческо-оздоровительной квест-игры «ПаровозЗдоровья «В поисках ПП-кода».

Также на базе лагерей дневного пребывания проводились творческие конкурсы, направленные на пропаганду здорового образа жизни, флешмоб «Краски Жизни».

За время работы лагерной смены дети смогли не только отдохнуть, но и поправить своё здоровье. Было организовано двухразовое питание с учетом необходимого количества калорий, витаминов, требуемых для растущего

организма. С целью укрепления здоровья детей ежедневно проводилась утренняя гимнастика, спортивные часы, веселые эстафеты, соревнования.

В 2023 году временной занятостью было охвачено 74 подростка, в том числе состоящих на различных видах профилактического учета.

Комиссия решила:

1. Информацию принять к сведению.
2. Продолжать работу по взаимодействию сторон социального партнерства в сфере организации и проведения отдыха и оздоровления детей Кирсанновского района.

Секретарь

Е.Н. Кривошапова